

Bebarangoltuk az iskola egész területét, beszélgettünk a nyári élményekről, játszottunk, énekeltünk, mondókáztunk és rajzoltunk. A délelőtt vidáman telt el, gyorsan elrepült. Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, s remélem, hogy a gyermekek minden nap ilyen jó érzéssel jönnek majd az iskolába!

Bangó Barbara osztályfőnök



Erdei iskola

Csupa izgalom volt számunkra ez a tanévkezdés! Az egyik, hogy felsősök lettünk, a másik, az erdei iskola!

Éppen, hogy elkezdődött a tanulás, szeptember 3-án mi máris elindultunk Töserdőbe, az erdei iskolába.

A szép napsütéses időben nagyon élveztük az utat, s a hely is nagyon tetszett, ahová érkeztünk. Alig pakoltuk le a csomagjainkat, rögtön feladatokat kaptunk. Végigsétáltunk a Kontyvirág tanösvényen. Érdekes volt hallgatni az erdő hangjait, érezni az illatát.

A ráhangolódás közben sok új ismeretet szereztünk: Tanultunk a növényekről, az erdei állatokról, érdekes előadást hallottunk a hódok életéről is. Ismereteinket aztán játékos formában is feldogoztuk.

Csütörtökön Tiszaalpárra mentünk. Sokan először ültünk vonaton, ez is nagy élmény volt. Itt Bártol Réka néni, a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársa fogadott minket, és nagyon sok érdekességet mesélt a bronzkori és az Árpád-kori őseink életéről. A hallottakat játékos feladatokkal dolgoztuk fel négy csapatban, sütöttünk és kóstolhattunk lepénykenyeret, hagyományosan őröltünk gabonát, szóval érdekesebbnél érdekesebb dolgokat csináltunk.

Szerencsére nemcsak tanultunk, jutott idő egy kis játékra, sportra is. Este nagyon vártuk a kacsavadászatot, és nem is csalódtunk benne.

Ami még fontos volt, hogy sokat beszélgettünk osztályfőnökünkkel, Dobosiné Deák Ágota néniel, illetve Fazekas Béla tanár bácsival, aki a másik kísérőnk volt. Jó volt velük, mert a nemcsak az iskoláról és a tanulásról volt szó, hanem minden kérdésünkre válaszoltak, ami minket érdekelt.

Köszönjük szüleinknek, hogy elvittek minket Lakitelekre, és sok finomsággal láttak el bennünket.

Külön köszönjük Balogh Károly polgármester úrnak és Helvécia Nagyközség Önkormányzatának, hogy az erdei iskola programját anyagilag teljes egészében támogatták.

Papp Lili és Csordás Viktória 5.o.

A Weber Ede Általános Iskola diákjainak lapja Felelős kiadó: Weber Ede Általános Iskola 1. o. és 5. o.
56. szám
2016. szeptember

Bangó Barbara és Dobosiné Deák Ágota
Készült: 2016. október 120 példány



„Útnak indult fecske, gólya,
búcsúcsókot hint a nyár,
minket újból hív a suli,
csengőszóval visszavár.”

Mentovics Éva: Iskolai örömök



Erzsébet-tábor az iskolánkban

Két héten keresztül 2016. július 4-től július 15-ig társulásunk mindhárom iskolája bekapcsolódott a nyári Erzsébet-táboroztatási programba.

A tábor céljai között szerepelt, hogy a gyerekek a szabadidejüket hasznosan tudják eltölteni a nyári szünetben. Fontos szempont volt a gyerekek kiválasztásában, hogy elsősorban nehezebb helyzetben élő, hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanulóknak biztosítsuk a nyári kikapcsolódásnak ezt a formáját.

Iskolánkból egyik héten 22, a másik héten 24 diák vehetett részt a programban elsőtől hatodik osztályig.

A résztvevő tanulók és szüleik számára nagyon nagy segítség volt, hogy gyermekek mind a két héten át bőséges ételhez jutottak, és olyan programokon vehettek részt, ahová a család nem biztos, hogy eljuthatott volna. Volt olyan kisgyermek is, aki ugyan nem hátrányos helyzetű, de a szülő egyedül neveli, vagy munkája miatt nem tudott vele egész nyáron foglalkozni.

Az első hetünk sportos hét volt, a második hét tematikája komplex jelleget öltött, ami azt jelenti, hogy a mozgástól kezdve a kézművességen át a közösségépítés és a környezetszépítés is jelen volt a két hét során.

Számtalan programban vettünk részt. Voltunk a gyerekekkel lovagolni, sárkányhajózni, Kecskeméten a csillagvizsgálóban csodáltuk az égi jelenségeket, Feketeerdőn íjászkodtunk, sportoltunk, rajzoltunk, énekeltünk, Ballószögön karkötőket horgoltunk, mézeskalácsot sütöttünk, citerabemutatón vehettünk részt, ahol a hangszereket is kipróbálhattuk, s többször pancsolunk a hőségben az ottani strandon.

Két nagy kirándulásunk is volt: az első héten ellátogattunk a gyönyörű Szarvasi Arborétumba, s a még kissé esős idő sem szegte kedvünket a csodálatos park láttán. Az utána következő hajókázás a Hármas-Körösön egy igazi hajóskapitány vezetésével pedig megint csak nagyszerű élmény volt, mert Szarvas történetének megismerése mellett még a hajót is vezethették a vállalkozó szellemű gyerekek.

A második héten Szegedre utaztunk, meglátogattuk a fűvészkertet és a vadasparkot. A fűvészkert munkatársai érdekes feladatokkal várták a gyerekeket, s mire körbeértünk a kerten, sok újat

tanultunk. Lenyűgözően szép volt a pálmaház, s az egzotikus lepkékkel teli terem. A vadaspark látásával is elbűvölték a gyerekeket.

A programok nagy részét a három iskola együtt tartotta, így a diákjaink már az első héten ismerősökként üdvözölték egymást, sokat játszottak együtt, szép barátságok szövődtek.

A tábor utolsó napján itt voltunk az iskolánkban, a játékok mellett festettük a folyosónkat, szép színes képek, figurák kerültek a falra, így az sokkal barátságosabb, izgalmasabb lett.

Nagyon tartalmas, változatos, maradandó élményt adó volt ez a két hét. A gyerekek egyöntetű véleménye az volt, hogy remekül érezték magukat minden nap, s bizony nem egy diákunk mondta azt, hogy neki ez volt az idej nyaralása.

Már csak ezért is megérte a tábor megszervezése!

Szeretném megköszönni tantestületem minden tagjának az aktív, segítő részvételt, a munkát, amellyel hozzájárultak a tábor sikeréhez!

Béresné Szabó Ildikó tagintézmény-vezető

IX. Kárpát-medencei tábor - Zétényi kirándulás

Idén július elején került megrendezésre Helvécia testvértelepülésén, a szlovákiai Zétényben a IX. Nemzetközi Kárpát-medencei Diáktábor. A Feketeerdői Általános Iskola és a Weber Ede Általános Iskola egy-egy kísérővel, Szanyi Éva Lívia és Dobosiné Deák Ágota tanárnővel, valamint öt-öt diákkal (Bogdán Médea, Bozsó Alexandra, Gyöngye Dóra, Csorba Alex 8. o., Nagy Babiána 6. o. - Feketeerdőről, Dóka Sándor, Kripóczki Márk, Orbán Balázs 8. o., Béres Dorottya, Pintér Bianka 7. o. – Weber Ede iskolából) vett részt ezen az eseményen.

Július 6-án reggel 8 órakor indultunk útnak a helvéciai önkormányzat mikrobuszaival. Az út gyorsan és zavartalanul telt el, hála Kósa István és Szőke Károly sofőröknek. Miután megérkeztünk a szálláshelyünkre a Vefaty-Mária üdülőbe, a tábor szervezői nagy szeretettel fogadtak bennünket, majd elfoglaltuk faházainkat. Megvártuk az erdélyi, csíkkarccfalvai vendégeket is. A verseci csoport sajnos nem jött el.

Az első közös ebédre az Aqua Maria étteremben került sor, ezt követte az ünnepélyes tábormegnyitó, ahol a hagyományoknak megfelelően közösen elénekeltük a tábor himnuszát, a „A csitári hegyek alatt” című népdalt. A mi delegációnk ünnepélyesen átadta a zászlót és a tábori naplót, amelyben évről évre a leírjuk az élményeinket. Már az első napon a zétényi gyerekek ajándékokkal kedveskedtek a vendégeknek, kézzel varrt tarisznyákat adtak át, benne sok-sok apró meglepetéssel, illetve mindenki egy-egy pólót kapott. A táborvezetők - Szakszon Anna és Csarnakovics Angéla - ismertették a következő napok programját, majd mindannyian a táborhely úszómedencéjében lubickolhattunk vacsoráig.

Július 7-én reggeli után külön busszal utaztunk Kassára, a történelmi magyar városba. Megtekintettük a repülőmúzeumot, délután pedig a város nevezetességeit látogattuk sorra. Idegenvezetőnk pontos és részletes történelmi előadást tartott a város múltjáról és épületeiről. A szabadprogram ideje alatt alkalom adódott kis ajándékok vásárlására és fagyalatozásra. Késő délután értünk vissza és ismét a szálláshely medencéjében hűsöltünk.

Július 8-án Királyhelmece kirándultunk. Megtekintettük a település felújított könyvtárát, ahol interaktív- és kézműves foglalkozások várták a gyerekeket. Ebéd után átmentünk Zéténybe, ahol sétáltunk egyet, megismertük a falut, majd a művelődési házban egy kis helytörténeti előadás után zenés - táncos mulatság zárta a napot.

Július 9-én hűvös időre, heves záporra és viharra ébredtünk. Emiatt át kellett szervezni a programot. Pálháza helyett Sárospatakra látogattunk el, megnéztük a várat, a Rákóczi Múzeumot és az ágyúöntő műhelyt. Délután bekapcsolódtunk a zétényi falunap programjaiba. A színpadon közösen elénekeltük a Napvirág zenekar slágerét, a „Nevet a Föld” című dalt. A helvéciai gyerekek is készültek erre az alkalomra: Dóka Sanyi Váczi Mihály Még nem elég! című versével nyitotta a műsort, majd Szandi Radnóti Nem tudhatom versével folytatta, Dóri József Attilától A Dunánál című költeményét szavalta el. Műsorunk első részét Dóka Sanyi Petőfi Apostolából a Szőlőszem monológgal zárta, amivel már a közönség szemébe könnyeket is csalt. Zárásként Dorka és Bianka „Ezt a földet választottam” című dalt énekelték el nagy-nagy sikerrel.

Július 10-én reggeli után került sor az ünnepélyes táborzárásra. A gyerekek nehezen búcsúztak el egymástól, szoros barátságok születtek ez alatt az öt nap alatt.

Köszönet vendéglátóinknak, Szakszon Anna és Csarnakovics Angéla szervezőknek, Szakszon Zoltánnak, Zétény polgármesterének és a zétényi önkormányzatnak, hogy mindent megtettek annak érdekében, hogy kiválóan érezzük magunkat!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Helvécia Nagyközség Önkormányzatának is, hogy a tábor teljes költségét fedezték, külön köszönet Balogh Károly polgármester úrnak, Csepeli Károly és Sárközi Imre képviselő uraknak, a szülőknek a támogatásért, és nem utolsósorban a részt vevő gyerekeknek, akik településünket méltón képviselték, és nagy örömmel vettek részt ebben a programban.



Elkészült a játszóterünk!

Mindannyiunk, de különösen a gyermekeink legnagyobb öröme a tanévnyitón már készen várta a tanulóinkat a kibővített játszótér.

Boldogan vették birtokba a gyerekek az új játékokat, s a szünetekben nincs egy perc sem, hogy üresen állnának.

A 659 ezer forintba kerülő beruházást a **Szülői Munkaközösségnek** köszönhetjük: a **Csillagparti** bevételéből fedezték a kiadásokat.

A fészekhintát és a függeszkezőt **Szabó Lászlóné Manyika** rendelte meg Jánoshalmáról 594 ezer forintért, a speciális homok 65 ezer forintba került.

Köszönjük a segítséget **Szabó Lászlónak**, **Lesi Csabának**, az alapok kiadásáért, **Zips Attilának** a traktoros segítségért és **Börönde Ferencnek**, aki a markolóját adta kölcsön ehhez a munkához, **Szabó Lászlóné Manyikának**, **Varjú Lajosné Katikának** és **Varjú Lajosnak**, akik a homokot lapátolták és egyengették el a játékok alatt!



Manó-nap

Hosszú évek óta hagyomány az iskolánkban a Manó-nap megrendezése, ahol a főszerep mindig a leendő elsőseinké. Így volt ez az idén is.

2016. augusztus 29-én tartottuk meg a találkozást a 16 kisdíákkal. Bár már ismertük egymást a gyerekekkel - az előző tanévben ők is jártak az iskolánkban, és én is látogattam őket az óvodában - mégis izgatottan vártam ezt a napot.